























## कोको गॉफ चीन ओपन के फाइनल में पहुंची, अब ओलंपिक स्वर्ण पदक विजेता से सामना



बीजिंग (एजेंसी)। अमेरिका की कोको गॉफ ने एक सेट से पिछड़ने के बाद शानदार वापसी करते हुए शनिवार को पाउला बडोसा को 4-6, 6-4, 6-2 से हराकर चीन ओपन के फाइनल में प्रवेश किया। यह लगातार तीसरा मैच है जब गॉफ ने एक सेट से पिछड़ने के बाद दमदार वापसी कर मैच को अपने नाम किया। डब्ल्यूटीए-1000 स्तर

के इस टूर्नामेंट के फाइनल में छठी रैंकिंग वाली गॉफ के सामने रविवार को फाइनल में ओलंपिक स्वर्ण पदक विजेता झेंग किनवेन या चेक गणराज्य की कैरोलिना मुचोवा की चुनौती होगी। यह 20 साल की खिलाड़ी 19वीं रैंकिंग पर काबिज बडोसा के खिलाफ शुरुआती सेट को गंवाने के बाद दूसरे सेट में 1-3 से पिछड़ रही थी। उन्होंने हालांकि इसके बाद शानदार वापसी कर मुकाबले को अपने नाम किया।

### भारत-बांग्लादेश

## रिंकू सिंह ने बनवाया 'गॉड प्लान' टैटू, बताई इसे बनवाने की कहानी



नई दिल्ली (एजेंसी)। भारत और बांग्लादेश के बीच ग्वालियर में शुरू होने वाली टी20 सीरीज से पहले बाएं हाथ के बल्लेबाज रिंकू सिंह ने अपने टैटू पर बात की है। रिंकू ने बीते दिनों ही गॉड प्लान टैटू बनाया है। यह क्यों बनाया? इस बाबत बात करते हुए रिंकू ने कहा कि हर कोई जानता है कि मेरी एक प्रसिद्ध कहवावत है गॉड प्लान (ईश्वर की योजना)। मैंने अपना टैटू उसी के आधार पर डिजाइन किया है। मुझे इसे प्राप्त किए हुए कुछ सप्ताह हो गए हैं। भगवान की योजना शब्द एक वृत्त के अंदर लिखा हुआ है, जो सूर्य का प्रतीक है। टैटू का मुख्य पहलू आईपीएल में मेरे द्वारा मारे गए 5 छकों का प्रतिनिधित्व है - दो कवर के ऊपर, एक लॉग-ऑन, लॉग-ऑफ और डीप फाइन-लेग पर, इसने मेरे जीवन बदल दिया। इसलिए मैंने सोचा कि मैं उन्हें टैटू में शामिल करूंगा।

बता दें कि रिंकू को सबसे ज्यादा प्रसिद्धि आईपीएल 2023 के दौरान यश दयाल के खिलाफ लगाए गए 5 छकों के कारण मिली थी। अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में कोलकाता नाइट राइडर्स के लिए खेलते हुए रिंकू ने आखिरी 5 गेंदों पर गुजरात टाइटंस के बाएं हाथ के तेज गेंदबाज यश दयाल को 5 छक्के लगाए थे और अपनी टीम को असंभव जीत दिलाई थी। रिंकू ने उक्त सीजन के 14 मैचों में 149.53 की स्ट्राइक रेट से 474 रन बनाए, जिससे उन्हें भारतीय टीम में बुलाया गया।

## 37 साल के सुरेश रैना ने तूफानी बैटिंग से मचाई तबाही

### शाकिब अल हसन का

### तोभर्ता बना दिया

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व दिग्गज ऑलराउंडर सुरेश रैना ने 2020 में इंटरनेशनल क्रिकेट से संन्यास ले लिया था। हालांकि वह आज कल युनाइटेड स्टेट्स में सुखिया बटोर रहे हैं। जी हां, रैना सिक्सरी स्ट्राइक्स टूर्नामेंट में खेल रहे हैं, जो नेशनल क्रिकेट लीग द्वारा आयोजित कराया जा रहा है। इस टूर्नामेंट में वह न्यू यॉर्क लायंस के लिए खेल रहे हैं। बीते 5 अक्टूबर को न्यू यॉर्क लायंस और लॉस एंजेलिस वेक्स के बीच मुकाबला खेला गया, जिसमें सुरेश रैना ने पुराने दिनों की तरह गेंदबाजों की जमकर धुनाई की। उन्होंने बांग्लादेश के स्टार ऑलराउंडर शाकिब अल हसन को भी नहीं छोड़ा।

सुरेश रैना ने शाकिब अल हसन की लगाई क्लास - 37 साल के सुरेश रैना अमेरिका में गजब की फॉर्म में नजर आए। उन्होंने अपनी तूफानी बल्लेबाजी से सबका दिल जीत लिया। वहीं लॉस एंजेलिस वेक्स के लिए खेल रहे शाकिब अल हसन की उन्होंने ध्वंज्या उड़ा दी। रैना ने शाकिब के ओवर में दो गगनचुंबी छक्के लगाए। इसके अलावा चौका भी जड़ा। शाकिब के ओवर से कुल 18 रन आए थे।

बांग्लादेशी ऑलराउंडर ने मैच में सिर्फ 1 ओवर ही डाला। रैना की आतिशी पारी की वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही है। पूर्व भारतीय ऑलराउंडर ने 28 गेंद पर 53 रन बनाए। उनके बल्ले से इस पारी में 6 चौके और 3 छक्के देखने को मिले।

### विमेंस टी-20 वर्ल्डकप

## भारत ने पाकिस्तान को हराया

### 6 विकेट से जीता मैच



नई दिल्ली, एजेंसी। महिला टी20 विश्व कप के ग्रुप मुकाबले में भारत ने पाकिस्तान को 6 विकेट से हरा दिया है। दुबई अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में पाकिस्तान ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला लिया और पाकिस्तान ने इनिंग की शुरुआत धीमी की। पाकिस्तान की धीमी लय जारी रही जबकि भारतीय गेंदबाज ने अपनी आक्रामकता बनाए रखी जिस कारण निदा डार (28) के अलावा कोई बल्लेबाज नहीं चल

सकी तथा टीम 20 ओवर में 8 विकेट गंवाकर 105 रन की बना पाई। भारतीय गेंदबाजों अरुंधति रेड्डी, श्रेयांका पाटिल ने क्रमशः 3-2 विकेट अपने नाम किए जबकि रेणुका ठाकुर, दीप्ति शर्मा, आशा सोभना ने एक-एक विकेट अपने नाम किया। भारत ने 106 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए 7 गेंदें रहते मैच अपने नाम किया। लक्ष्य प्राप्ति के दौरान शैफाली वर्मा ने 32, जेमिमा रोड्रिगस ने 23 और हरमनप्रीत कौर ने 29 रन बनाए।

## हॉकी स्टार रानी रामपाल का सूटकेस टूटा, खिलाड़ी ने एयरलाइंस पर निकाली भड़स

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय हॉकी टीम की स्टार प्लेयर रानी रामपाल रविवार की सुबह उस समय भड़क गई जब एयर इंडिया ने उनके लगेज को गलत तरीके से हैंडल किया। रानी ने सोशल मीडिया पर एयरलाइन की आलोचना की और 6 अक्टूबर को अपने टूटे सूटकेस की तस्वीर पोस्ट की।

भारतीय हॉकी स्टार हाल ही में अमेरिका और कनाडा की छुट्टियों पर थीं और अपने खाली समय में खूब मौज-मस्ती कर रही थीं। छुट्टियों के आखिर में उन्हें उस समय बुरा लगा जब उन्होंने बैगेज बेल्ट से अपना लगेज उठाया और पाया कि वह टूटा हुआ है। रानी ने ट्विटर पर कहा, इस शानदार सरप्राइज के लिए एयर इंडिया का शुक्रिया। आपका स्टाफ हमारे बैग के साथ ऐसा ही व्यवहार करता है। आज दोपहर कनाडा से भारत लौटते समय दिल्ली में उतरने के बाद मैंने पाया कि मेरा बैग टूटा हुआ है।

रानी को अपने पोस्ट पर एयर इंडिया की ओर से तुरंत जवाब मिला जिसमें उनसे उनकी उड़ान का विवरण साझा करने के लिए कहा



गया। हॉकी खिलाड़ी ने अनुरोध स्वीकार कर लिया और उम्मीद जताई कि उनकी समस्या के समाधान के लिए उचित कदम उठाए जाएंगे। ट्विटर थ्रेड में कई अन्य यात्रियों ने भी रानी जैसी ही शिकायत की और एयरलाइन पर उनके सामान की गलत तरीके से देखभाल करने का आरोप लगाया।

गौर हो कि रानी रामपाल अपने असाधारण कौशल, समर्पण और प्रेरणादायक यात्रा के लिए जानी जाती हैं, जिसने उन्हें खेल में एक किंवदंती बना दिया है। 4 दिसंबर 1994 को

### रोहित शर्मा ने किया खुलासा

## ऋषभ पंत के मास्टरप्लान ने भारत को टी20 विश्व कप में दिलाई जीत



नई दिल्ली (एजेंसी)। टी20 विश्व कप 2024 का फाइनल अभी भी प्रशंसकों के दिमाग में ताजा है। चाहे वह सूर्यकुमार यादव का कैच हो, डेथ ओवर में तेज गेंदबाजों की शानदार गेंदबाजी हो या विराट कोहली का दृढ़ अर्धशतक, ऐसे कई कारक हैं जिन्होंने भारत को खिताबी मुकाबले में दक्षिण अफ्रीका को हराने में मदद की। हालांकि कप्तान रोहित शर्मा ने अब एक और कारक का खुलासा किया है जिसने भारत को जीत में बड़ी भूमिका निभाई। कपिल शर्मा के कॉमेडी शो में रोहित ने खुलासा किया कि विकेटकीपर बल्लेबाज ऋषभ पंत ने मैच को धीमा करने के लिए एक शानदार चाल सोची जिससे भारत को दक्षिण अफ्रीका की लय को बाधित करने में मदद मिली और भारत के पक्ष में जीत का रास्ता बन गया।

उन्होंने शो में कहा, जब दक्षिण अफ्रीका को 30 गेंदों पर 30 रन चाहिए थे, उससे ठीक पहले एक छोटा ब्रेक था। पंत ने अपनी बुद्धि का इस्तेमाल करके खेल को रोक दिया - उनके घुटने में चोट थी, इसलिए उन्होंने अपने

घुटने पर टेप लगा लिया, जिससे खेल धीमा हो गया - क्योंकि खेल तेज गति से आगे बढ़ रहा था और उस समय, बल्लेबाज बस यही चाहता था कि गेंद जल्दी फेंकी जाए। लेकिन हमें लय तोड़नी थी। जब मैं फील्ड सेट कर रहा था और गेंदबाजों से बात कर रहा था, तो अचानक मैंने देखा कि पंत जमीन पर गिर गया। फिजियोथेरेपिस्ट आ गया था और उसके

घुटने पर टेप लगा रहा था। क्लासेन मैच के फिर से शुरू होने का इंतजार कर रहा था। मैं यह नहीं कह रहा कि यह एकमात्र कारण है लेकिन यह उनमें से एक हो सकता है, पंत साहब ने अपनी सुझाव का इस्तेमाल किया और चीजें हमारे पक्ष में हो गईं।

इस ब्रेक के बाद, हार्दिक पांड्या ने खतरनाक हेनरिक क्लासेन को आउट किया जिससे भारतीय टीम के लिए खुद को फिर से ड्राइविंग सीट पर लाने का रास्ता साफ हो गया। हालांकि डेविड मिलर ने भी टीम से खिताब छीनने की कोशिश की, लेकिन आखिरी 2-3 ओवरों में दबाव दक्षिण अफ्रीका पर था और भारत ने इस स्थिति का फायदा उठाया। उन्होंने कहा, ऐसा ही हुआ।

हार्दिक ने उस ओवर में क्लासेन को आउट किया और उसके बाद से दक्षिण अफ्रीका पर दबाव बनना शुरू हो गया। फिर सभी लड़के इकट्ठे हुए और बल्लेबाजों को स्लेज करना शुरू कर दिया, जिसका कारण मैं यहां नहीं बता सकता, लेकिन यह जरूरी था क्योंकि हमें किसी भी कीमत पर जीतना था।

## धोनी या रोहित, किसकी कप्तानी में खेलना है पसंद, कपिल शर्मा शो में शिवम दुबे ने दिया जवाब

मुंबई (एजेंसी)। नेटफ्लिक्स पर कपिल शर्मा शो के नए एपिसोड में भारतीय ऑलराउंडर शिवम दुबे को एक चुनौती दी गई। होस्ट ने दुबे से पूछा कि वह अपने पसंदीदा कप्तान का नाम बताएं क्योंकि उन्होंने



एम्पस धोनी और रोहित शर्मा दोनों के नेतृत्व में खेला है। भारतीय ऑलराउंडर ने एक चुटीला जवाब देने का फैसला किया जिसने दर्शकों, होस्ट और उसी पैनल पर बैठे भारतीय क्रिकेटर्स को प्रभावित किया। शिवम दुबे ने चुटीला जवाब दिया, जब मैं चेन्नई के लिए खेलता हूँ, तो एम्पस धोनी सर्वश्रेष्ठ होते हैं, जब मैं भारत के लिए खेलता हूँ तो रोहित शर्मा सर्वश्रेष्ठ होते हैं। जवाब पर एक मजेदार

प्रतिक्रिया में रोहित शर्मा ने दुबे से तुरंत पूछा कि क्या उन्होंने इस तरह के टॉक शो में आने से पहले अपने जवाब का अभ्यास किया है। शिवम दुबे हाल ही में बांग्लादेश के खिलाफ टी20 सीरीज से बाहर हो गए थे। दुबे को पीठ में चोट लगी थी, जिसके कारण उन्हें पूरी सीरीज से बाहर होना पड़ा। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने उनके स्थान पर तिलक वर्मा को शामिल करने की घोषणा की।

दुबे अभ्यास सत्र के दौरान चोटिल हो गए थे। चोट के कारण वे ईरानी कप के लिए मुंबई की टीम से भी बाहर हो गए। हालांकि उनकी चोट की गंभीरता स्पष्ट नहीं है, लेकिन टीम प्रबंधन ने उनकी स्थिति को और खराब होने से बचाने के लिए सतर्क रख अपनाया है।

## भारतीय लड़की ने पूर्व पाकिस्तानी क्रिकेटर से सगाई की

### शादी के लिए इस्लाम अपनाने को तैयार, दोनों अगले साल शादी करेंगे

न्यू यॉर्क (एजेंसी)। भारत की एक और लड़की पाकिस्तानी क्रिकेटर से शादी करने जा रही है। लड़की का नाम पूजा बोमन है और न्यू यॉर्क में रहती हैं। पूजा ने हाल ही में पाकिस्तानी स्पिनर रजा हसन से सगाई की। दोनों अगले साल जनवरी-फरवरी में शादी करने जा रहे हैं। 32 साल के रजा हसन ने इस्टा पोस्ट में पूजा से सगाई का ऐलान किया। फोटो में पूजा हसन के साथ इंगोमंट रिंग को दिखाती नजर आ रही हैं। दोनों ने समुंद्र किनारे फोटो शूट

कराया। रजा ने लाल रंग कुर्ता पहना हुआ है, जबकि पूजा ने वाइन कलर की सूट में दिख रही हैं। रजा ने आंखों पर सन ग्लास लगा रखे हैं। दोनों के चेहरों पर स्माइल है। रजा अपनी मंगीतर पूजा का हाथ पकड़ते रोमांटिक अंदाज में खड़े हैं। रजा हसन ने इस पोस्ट के जरिए पूजा से सगाई का ऐलान किया।

रजा ने लिखा - मैंने शादी के लिए पूछा और वो मान गई

रजा हसन ने पोस्ट में लिखा, यह बताते हुए मुझे खुशी हो रही है कि मैंने सगाई कर ली है। मैंने अपने प्यार से पूरी जिंदगी साथ बिताने का सवाल पूछा और वह तैयार हो गई। अपने नए सफर के लिए हम उत्साहित हैं।

### इस्लाम अपनाने को तैयार हैं पूजा

रजा हसन ने मीडिया आउटलेट से कहा, मैं पूजा से शादी करने को लेकर बहुत खुश हूँ। उन्होंने बताया कि पूजा हिंदू धर्म में विश्वास रखती हैं, लेकिन उनका इस्लाम धर्म में बेहद दिलचस्पी है और वह अपने होने वाले पति के लिए धर्म बदलने को तैयार हैं। रजा ने अक्टूबर 2014 में वनडे डेब्यू किया, जो उनका पहला और आखिरी वनडे साबित हुआ।

## मेगा ऑक्शन नियम से खुश नहीं हैं आधी आईपीएल फ्रेंचाइजी

### राइट टु मैच में बदलाव पर सबसे ज्यादा विवाद, पुराना नियम चाहते हैं

मुंबई (एजेंसी)। आईपीएल मेगा ऑक्शन के नियमों में बदलाव से कुछ टीमों में खुश नहीं हैं। सबसे ज्यादा विवाद राइट टु मैच नियम में बदलाव को लेकर हो रहा है। कुछ टीमों ने बीसीसीआई को लेटर लिखकर आपत्ति भी जताई है। बोर्ड ने 28 सितंबर को लीग की नई रिटेंशन पॉलिसी लागू की थी, इनमें राइट टु मैच का नियम की वापसी हुई। इस नियम के अनुसार, टीमों में अगर किसी प्लेयर को रिटें नहीं कर पाती है, तो उन्हें मेगा ऑक्शन में राइट टु मैच का र्कार्ड का इस्तेमाल कर अपने साथ रख सकेंगी। हालांकि, इसमें एक बदलाव हुआ है जो टीमों को पसंद नहीं आ रहा।

यह समझिए या मान लीजिए रोहित शर्मा को मुंबई इंडियंस ने रिटें नहीं किया। उनका नाम ऑक्शन में आया और उन्हें रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु ने 10 करोड़ रुपए में खरीद लिया। अब अगर मुंबई चाहे तो आरटीएम कार्ड का इस्तेमाल कर रोहित को 10 करोड़ रुपए में अपने साथ ही रख सकती है। 2018 के मेगा ऑक्शन में बेंगलुरु ने राइट टु मैच का र्कार्ड से युजवेंद्र चहल को खरीदा था।

इस नियम पर विवाद हुआ है - नई रिटेंशन पॉलिसी में राइट टु मैच का र्कार्ड की वापसी हुई है। इसी नियम पर विवाद हुआ है। इस नियम के अनुसार, टीमों चाहें तो अपने नॉन-रिटेंड (जिसे रिटें नहीं किया गया है) को नीलामी के



दौरान अपने पास रख सकती हैं। राइट टु मैच का र्कार्ड के नियम में क्या बदलाव हुआ है - इस बार एक नया क्लॉज जोड़ा गया। जिसके अनुसार नॉन रिटेंड खिलाड़ी पर बोली लगाने वाली टीमों के पास राइट टु मैच का र्कार्ड के बाद खिलाड़ी की कीमत बढ़ाने का मौका रहेगा। मान लीजिए, चेन्नई सुपर किंग्स ने 5 प्लेयर रिटेंड किए और उनमें पास एक आरटीएम कार्ड बचा है। टीम मोईन अली को रिटेंड नहीं कर सकी। अब अगर ऑक्शन में हैदराबाद ने मोईन को 6 करोड़ रुपए देकर खरीदा, तो चेन्नई अपने आरटीएम कार्ड का इस्तेमाल कर मोईन को अपनी टीम में ही रख सकती है।

नए क्लॉज के अनुसार, जैसे हैदराबाद ने मोईन पर 6 करोड़ की बोली लगाई और सीएसके ने आरटीएम कार्ड यूज किया, तो हैदराबाद उस कीमत को बढ़ा कर 9 या 10 करोड़ रुपए तक भी कर सकती है। अब अगर सीएसके ने आरटीएम कार्ड यूज किया तो उन्हें बढ़ी हुई कीमत में मोईन को खरीदना होगा। अगर सीएसके ने आरटीएम कार्ड यूज नहीं किया तो मोईन बढ़ी हुई कीमत में हैदराबाद के पास चले जाएगा।

क्लॉज पर इसीलिए हुआ विवाद - इस क्लॉज से राइट टु मैच का र्कार्ड यूज करने वाली टीम का नुकसान होगा। या तो उसे ज्यादा पैसे देने होंगे या फिर खिलाड़ी को छोड़ना होगा। फ्रेंचाइजी का कहना है - कुछ फ्रेंचाइजी ने बोर्ड को पत्र लिखकर कहा है कि अतिरिक्त मौकों से यह नियम कमजोर होगा। राइट टु मैच का र्कार्ड का उद्देश्य खिलाड़ी की मार्केट वैल्यू तय करना है। यदि कोई फ्रेंचाइजी खिलाड़ी



